



Сотрудники ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие в перезахоронении останков 26 красноармейцев в Кировском районе Республики Крым



В Республике Крым состоялось торжественное захоронение останков 26 красноармейцев, погибших на крымском полуострове в годы Великой Отечественной войны. Памятное мероприятие было приурочено к 77-летию освобождения территории от немецко-фашистских захватчиков. На братском кладбище в селе Новопокровка собрались представители госорганов и силовых структур, общественных движений, ученики и педагоги школ, неравнодушные жители района.

Проводить в последний путь отважных красноармейцев пришли сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, которые на протяжении нескольких лет сотрудничают с поисковым отрядом «Ак-Монай», оказывая его



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

участникам всяческую поддержку.

На месте братской могилы в этот же день состоялось и долгожданное открытие мемориального комплекса, который станет памятным символом не только для Новопокровки. За последние два года здесь были захоронены останки 252 фронтовиков, обнаруженных в ходе проведения «Вахты Памяти» на территории всего Кировского района.

Также рядом с местом захоронения был открыт памятник десантникам-освободителям, которые приняли свой последний бой в окрестностях села. Руководство и сотрудники Главного следственного управления вместе с участниками памятного мероприятия проводили отважных фронтовиков в последний путь, с почестями придав их останки земле и от имени всего коллектива возложили к братской могиле венки, почтив память героически павших бойцов минутой молчания.

Изображения



21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1559438>